

Наши студенты - победители олимпиады «Избирательные системы стран мира»



Подведены итоги V международной студенческой интернет-олимпиады «Избирательные системы стран мира». В списке лучших – более 200 фамилий учащихся.

В числе победителей - студенты ВШ ЮИСТЭ:

Абросимов Илья Сергеевич
Александров Александр Александрович
Балабкин Дмитрий Алексеевич
Быкова Анна Николаевна
Ковалёнок Дмитрий Евгеньевич
Мартинчук Никита Александрович
Меднис Евгений Дмитриевич
Нгуен Фьонг Минь
Овчинникова Дарья Дмитриевна
Рахматиллаев Шахриёрбек Шерзодбек угли

В число призеров вошли:

Дробышев Александр Александрович
Мартынова Ольга Олеговна

Творческое состязание проходило с 24 сентября по 15 ноября 2024 года. Его организаторами выступили Международный институт мониторинга развития демократии МПА СНГ, Саратовская государственная юридическая академия и Международный центр научной информации. В олимпиаде приняли участие 3172 студента из 177 высших учебных заведений.

Поздравляем наших ребят, желаем им дальнейших успехов и побед!

Для справки:

Олимпиада «Избирательные системы стран мира» проводилась в этом году в пятый раз. За это время число участников выросло

почти в 4,5 раза, количество вузов, которые они представляют – в три.